6. TAPAHTUMHBIE OBSI3ATEJILCTBA

6.1 00O "TPEMJIEP" rapantupyer Gesortkasuyio pabory TCY B TeucHue
12 MecsitieB co IHsI IPOJAKH B TOPTOBOM CETH MPH YCIIOBUH €T0 IKCILTyaTalliH B
HOJIHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIIMM PYKOBOICTBOM.

IIpeonpusmue ne Hecém oOmMEeMCMEEHHOCMb 3a 0e30NACHOCMb U
naoémxcrnocmo pabomer TCY npu enecenuu nompebumenem usmeHeHull 8
€20 KOHCMPYKYUIo.

6.2  PaccMoTpeHue NpeTeH3UHd K MNPOAYKIMH MPOU3BOJUTCS NPU HATUYUU
OTMETKH O TPOJa)Ke, 3aBEpPEHHON IMTaMIoM opranm3aiuu, npogasmeidr TCY u
MTOJIMCHIO TIPO/IABIIA.

Dmukemky npeonpusamusn-uszzomosumensn na TCY coxpanams 00 OKOHUAHUA
2apanmuiino2o cpoKa.

6.3  M3roroBHUTENh OCTABISCT 3a COOOH MpaBO HA W3MECHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, nmo3ToMy HEKOTOpbhIE U3MEHEHUs, HE yXYIIAIOIIAE €r0 MPOYHOCTHRIC U
MOTPEOUTENhCKUE KAayeCcTBA, MOTYT OBITH HE OTPaXCHBl B HACTOSINEM
PYKOBOJICTBE

6.4  IlpenmoxeHHs U 3aMEYaHUS ITPOCUM HAIIPABIIATH IO aIpecy:
142800 Mockosckas 00:1., T.CtynuHo, yi.BoeHHbIX cTpouTenel, 1.3
Test/akc: +7 (496) 642-01-16 e-mail: sales@treiler.ru

CBHJETEJIbCTBO O IIPHEMKE

TCY 8400 usrorosnero OO0 "TPEMUJIEP" B cooTBETCTBUM C
TexgokyMmeHTanuer, mposepeno OTK u npru3HAHO TOTHBIM K KCIUTyaTaIlHH.

CBUH/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHSET MpOojIaBel)

IIponano

(HaMEHOBaHME TOPTOBOIT OpraHU3aLNH, aJIpec)

Harta npoxaxu IToamnuck

(dncio, MecsII, Tox) (Tpoaserr)

[ltamn opranusanuu, npogasieid TCY

Hnghopmayuro o naweti npooykyuu Bol mosiceme nocmompems Ha catime
www.treiler.ru

® TPEIIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 8400
MACMOPT

(pykoBOOCTBO MO yCTAHOBKE M 3KCnyaTaumm)

TaroBo-cuennoe ycrpoiictBo TCY 8400 (manee TCY) mpennasHadeHo
JUTSL MMApHUPHOW CIENKH JIETKOBBEIX aBToMobmieit Changan CS35SC7164B5
/Manran CS35SC7164B5 ¢ 2016 r. BeIlTycka ¢ OyKCHPYEMBIM MIPHULIEIIOM TTOJTHON
Maccoit 1o 1200 kr.

Texnauueckue xapaktepuctuku TCY COOTBETCTBYIOT TpeOOBaHHIM
[IpaBun OOH Ne55 (m. 25 Ilpunmoxenumss 10 x TexHudeckoMy perjaMeHTy
Tamoxennoro Coroza TP TC 018/2011 "O 06e30maCHOCTH KOJECHBIX
TpaHcnopTHEIX cpencts” ( yTB. Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Coro3a oT
09 nexabps 2011 1. Ne877)

1. TEXHUYECKHUE JAHHBIE

1.1 Tum coenuaeHMS IapoBOi
1.2 InameTp clemHoro mapa 50 MM
1.3 BepTukansHast cTaTU4ecKasi Harpy3Ka Ha map, He oonee 60 xr
1.4 Jlonmyctumast mojiHas Macca npuuena, He 6ojee 1200** kr
1.5 TTapametp D, He 6omee, kH 6.8
1.6 Macca TCY 19,0+0,6xr
2. KOMIUVIEKT IOCTABKH
2.1 TCY 8400 B coope (puc.1) 1 mT.
2.2. INaker xommekTyromux (puc.1)
[TacmopT (pyKOBOACTBO IO SKCILTyaTaluN) 1 mT.
3anUTHBINA KOJIIIAK 1 mrT.

**CBelleHUs] 0 MAKCHUMaJILHO JIOMYCTUMON Macce OYKCHPYEMOTO TPHUIIENa YTOUHUTE Y
JTAIIepa 3aBOJIa TIPOU3BOIUTENS ABTOMOOWIISI, HO OHA HE MOJKET MPEBHIIIATh YKA3aHHYIO
Mmaccy.

3. TPEBOBAHMUS 11O TEXHUKE BE3OITACHOCTHU

3.1 epen monTamom TCY Heo0X0AMMO YyCTAaHOBHTH aBTOMOOH/IbL HAa 3CTaKaje
WIHM Ha CMOTPOBOIi siMe, OTCOeIMHUTH aKKyMYJSTOPHYI0 Oartapelo,
aBTOMOOM/Ib 3aTOPMO3UTH CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, MOJA KOJéca MOJOKHUTH
ynopsl (0ammakmu).

3.2 PaGoTy mo MOHTa}Ky JO0J:KHBI NPOU3BOAMTH /IBa 4Yel0BeKa, c00JI0Jasi Mepbl
NPe10CTOPOKHOCTH.



KpoHmireitn cbeMHBIi

ITnactuna c raiikamu .
JIeBBIi

M ITOBOAKOM-1 1T

*Bontr M12x1,25x45
*aii6z
*111aii0z

4.2 3akpenutbh cheMHbIN NeBblii KpoHmTedH TCY K HmKHEH MOJIKE JIOHKEPOHA
oonramu M12x1,25x45, BCTaBUB IUTACTHHY C rafikaMu W MOBOAKOM B JIOH)XXEPOH, U
IOJIJIOXKHB IO/ TOJIOBKH 60nTOB mai6bl 12.65T n maiiosr 12x37. Kpenex He 3aTaruBaTh

4.3 3Baxpenuts cpapHOM TpaBblit kponmteitn TCY k HuxkHell 1 GOKOBOH MONKE NMPaBoro
nomxkepoHa 6onramu M10x1,25x35, cornmacHo puc. 1, HCNONB3ys TaiiKu MITATHBIC U ITOJIOXKUB O
royioBku 6onroB mai6sr 10.65T n mraiioser 10x30. Kpenex He 3aTsaruBath

*Bont M10x30
*[aii6a 40x40
*[aii6a 10x30
*[aii6a 10.65T
*Taiika M 10

*Bont M12x45
*[ait6a 12x37- 2t
*[laii6a 12.65T
*Taiika M12.

*Boar M10x30
*[aii6a 10x30-2mT
*[laii6a 10.65T
*Taiika M10

Haxkmnanka r 2wt

L

4.4 Haxusuts Hakianaky k 6anke TCY 6onramu M10x30 u raiikamu M10, mMoI0XuB 1Moz
rafiky mai6sr 10.65I 1 maitosr 10x30, u3HyTpH GaraXHUKa 3aKpenHTh HakIaaky 6oixrom M10x30
u raiikoit M 10, mou10uB oA ToJI0BKY Oonra maiiby 40x40, a mox raiiky mai6y 10.65I" u maiidy
10x30, 3arem 3akpenuts 6anky TCY k OokoBbIM KpoHmITeHHaM GonToM M12x45 U KpemexoM
COOTBETCTBEHHO pHC.l, K IpUBapHBIM Taiikam - KpenuTb O6osntamu M12x1,25x45, noanoxus nox
rosioBku 60ntoB maidsr 12,651 n mraiidsr 12x37. Kpenex He 3aTAruBath.

Bnumanue! Cyenmnoil wap Oondxcen pacnonazamvcs cmpozo 800716 NPOOOIbHOU OCU
agmomoouns.

*Bonr M10x1,25x35
*[Iaii6a 10x30
*aii6a 10.65T

Bbanka TCY

KpoHniuTeitn cBapHoit
TIPaBbIi

IMponsBecTH 3aTsHKKY Kpemexa, MpeABapUTENIbHO CMa3aB pe3b0y J1000if KOHCHCTEHTHO
CMa3Kon

e  Mowmenrt 3aTskku M10 —4,4...5,6 krem

e  Mowmenr 3aTskku M12 — 8,0...10,0 krem

Kponmreitn
KPCIUICHHST PO3ETKH

4.5 3BaxpenuTs clenHoil Wap ¥ KPOHIITEHH KpEIUIeHHs PO3ETKH K KPOHIUTeiHam mapa
6onramu M12x1,25x75 u raitkamu M12x1,25 caMmocTOmOpsIIIAMUCS.
Buumanue: mociie 4-X KpaTHOro NPHMEHEHUSl CAMOCTONIOpsIIMecs: TIaiiku Heo0X0auMO
7 3aMeHHTh Ha HOBbIe!
[Tpown3sBecTH 3aTsHKKY Kperieka, peBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y J1000i KOHCHCTEHTHOM cMa3Kon
e Mowmenr 3aTskku M 12 camocrorr.- 8,0...10,0 krem

L -
Y =
C > / L] =
LCTHOM 1Iap &

Ortsepcrre “A”

*Bont M12xx1,25x75 4.6 YcTaHOBHTH Ha MECTO CHATHIE TN (KpoMe GyKCHPOBOUHOTO yXa).

*Taiika M12 x1,25

CaMOCTOII. *Bontr M10x1,25x35
2mr. *Boar M12x1,25x45 *11ait6a 10x30

4.7 Tlomcoemumuts mpoBoja TCY K 2/IEKTPONPOBOAKE aBTOMOOMIA (B YCIOBHAX
aBTOCEpBUCA).

48 HOI[KJ'I}O‘H/ITB AKKYMYJIATOPHYIO 6aTape10 " IIPOBEPUTH Z[eﬁcTBPIe HpI/I60pOB OCBCLICHUA

*aitba 12x37 Ilaii6a 10.65T N
*[1laii6a 12.65° /; - M CBCTOBOU CHTHAJIM3A[UH MPHIICIIA.
3 mr

5. MPABWIADKCIUTYATALIMA U TEXHUYECKOI'O OBCJTYKUBAHMSL

5.1 Texuuueckoe obcinyxusanue TCY 3akmodaercs B NEPHOUYECKOM OCMOTPE OONTOBBIX
kperuteHnit TCY k aBTOMOOWITIO M KPEIUICHUS IPHOOPOB AIIEKTpoobopyoBanus. [ToaTsxky
6onroBbix coenquHeHN TCY mpoBOANUTH MTPU TEXHUYECKOM OOCTYKHUBAHUH aBTOMOOMJIS.

Puc.1 Tsaroso-cuennoe ycrpoiictso TCY 8400.
IpumevaHue: 1eTaNH, IOMCUCHHBIC * BXOAT B MAKET KOMIUICKTYHOIIUX
5.2 Eciau aBTOMOGWIB SKCTTyaTHpyeTcs Ge3 TpHUIleNa, HeOOXOMMMO CIEMHOH map TOKPHITh
3aIlIMTHOW CMa3KOW WJIM HaAeTh 3allUTHBIA Konmak. [Ipu cuenke mpuiena ¢ aBTOMOOHIEM
IIap J0JDKEeH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOH CMa3KOM.

4. MOHTAX HA ABTOMOBWJIb

Pa6oty no montaxy TCY pexomennyercsi NPOBOHTE B YC/IOBHAX ABTOCEPBHCA 5.3 Tlocne duxcanuy cLenmHoO# TONOBKY TIPUIIENa HA Tape, OCYIIECTBUTh CTPAXOBOYHYIO CBA3b

4.1 Cusarp OykcHpOBOYHOE yX0, Oamiiep, OydepHbiii Opyc, IIyLIUTENb C PE3MHOBOM
MOJIBECKH, BBIHYTh U3 OarakHUKa 3amacHoe KoJieco. M3 HMKHUX U OOKOBBIX BHEIIHHX
MOJIOK JIOHXKCPOHOB  YAAJHTh IUIACTHKOBBIC 3arinylnku (npu Hamumauu). OYUCTHTH
IITATHBIC OTBEPCTUS B HMKHHUX M OOKOBBIX IOJIKAX JIOH)KEPOHOB OT 3aKPBIBAIOIICH MX
JICHTHI (TIpY HalTauu). Pe3p0y B MPUBAapHBIX TaliKax MPOTHATH MEYHKOM.

ABTOMOOMJISI C NPHLENOM, HCIOIB3Yys OTBepcTue “A” B mpaBoMm KpoHiuTeiHe mapa TCY.
Kareropumyeckn 3ampemieHa JKCIUIyaTanuss mnpuiena 0e3  yCTaHOBJEHHBIX
CTPAaXOBOYHBIX Lerneii (TPocoB).
5.4 He pomyckaercs OyKCHpOBKA NpHIENOB IOJHOW Maccoii Goiee 1200%* kr u co
ckopocThIo 6osee 90 km/yac.



